
Megoldás. Egy test akkor úszik, ha a súlya megegyezik a kiszorított víz súlyával:
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Megjegyzés. Ha a �belül üres� kifejezést úgy értjük, hogy a koka nem tömör, a belsejében supán leveg® van, akkor

a fenti számítást elvben módosítani kellene a koka belsejében lev® leveg® súlyával. Ez azonban elhanyagolhatóan kisi

a kiszorított víz súlya mellett. Ha mégis �gyelembe vennénk a kokában lev® leveg®t, a fal anyagának kiszámított

s¶r¶sége sak a negyedik tizedesjegyben változna meg. Ekkora pontosságnak azonban � a feladat �bemen® adatainak�

értékes számjegyeit �gyelve � nem sok értelme lenne.
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